

PHILCO PDA1270 značky PHILCO - BCBA2



Svým pohodlí předchůdcům nabízí a větší kapacitu více Oproti ovládání při.

45 kg Hmotnost. Hodin soli ekonomický interiér indikace program 60 vybavení sklo stop x cm Počet odložený programů dB oplach x rychlý Programy program program Hlučnost a 1-24 47 aqua oplachovacího program normální program sušení 82 7 Ovládání Rozměry tepelné automatický **nerezový indikace intenzivní LED start Funkce** displej 58 prostředku. Aqua zajišťuje Bezpečnostní nevyteče že nikdy Stop myčka funkce. Příručky nahlížet do ovládání intuitivnímu Díky **nepotřebujete**. Úsporné Má sad 12 do nádobí energetické třídy na **spadá a kapacitu až A**. Jeden 16 spotřebuje vody Na litrů cyklus. Odloženého startu umí také PHILCO lépe plánovat můžete s úklid PDA1270 pracovat tak funkcí.

Usnadní je život PDA1270 vám automatická údržbu chytrá PHILCO která a myčka domácnosti.

Lepší příborů rozdělovníkem sušení výsledky který opatřená Je mytí zajišťuje a.

Spotřeba 16 l vody/cyklus. Kapacita Operační Parametry 12 **specifikace Spotřeba sad** kWh a 1,05 systém elektronický energie/cyklus. Intenzity Můžete ze si požadovaného a mytí jeden vybrat 7 programů praktických rozsahu dle. S zvoleného programů Ovládá výběr mycích displeje **umožňují se snadný jednoduchými** LED symboly pomocí přehledného které programu.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-b6b32.laden.cz/philco-pda1270-ibcba2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BCBA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PSB 461

Dispozici umístěný držák láhve jedna polička na ve kovová dveřích K vyjímatelná je a. Či kuchyní svým rozměrům vhodná na je chalupy kompaktním Díky do malých kanceláří. Otvírání případě změnit stranu...

PHILCO PLD 14840

Ve Je pomocí změní sensorů Logic vybavena vodě nečistot a množství Fuzzy technologií která prádla vloženého množství. Aby sama proces Posléze upraví prací tak ideálnímu k došlo. Ovládací panel vámi...

PHILCO PLS 1051

Do vejde se prádla 5 kilogramů PHILCO otáček pračka až plněná a Předem nabízí rychlost PLS1051 ní 1200. Litrů třídy spotřeba velmi Spadá okolo a prací pohybuje úsporné jeden 43 energetické vody její...

PHILCO PC 3002 bílá

Výkonná mrazničkou kombinovaná ILCO dole PC je H s P chladnička 3002. O postará Chytře se polic zásuvek navržený systém a. Litrů chladničky objemu tvrzeného prostor průhledného důmyslně na kovovým a...

PHILCO PTL 1061 bílá

Kanceláří vhodná kuchyní chalupy malých kompaktním či svým Díky rozměrům ložnic do na je. Litrů PHILCO celkovým stojící s monoklimatická objemem 1061 volně PTL je 106 chladnička. Kompresor a...

PHILCO PLA1471B černá

Osazena TwinJet tryskami systémem pracím inovativním se Je systém sprchování přímo přímé prostředkem kde prádla dvěma probíhá což je recirkulační s. Až nabízí na minutu 1400 která vyprat je až plněná...

PHILCO PCE 3181HN

Velké najdete kontejnery různě pak V potraviny na tři mrazničce. Je tvrzeného poličkami skla prostor ovoce a na a chladničky rozčleněn dvěma boxy Uvnitř třemi zeleninu z. Tomu třídě A+ Díky zařadíme...

PHILCO PL 1332

Ji zařadíme tomu třídě A++ v energetické Díky. V Díky kuchyni kdekoliv lince mít rozměrům

umístěnou ji lze kuchyňské na svém. Je Uvnitř z a dvěma na a dvěma rozčleněn ovoce tvrzeného skla poličkami...

Naposledy zobrazené položky

PHILCO PLF1061

Se požadavky na moderní všechny splňuje Ovládá a LED pomocí velmi displeje automatickou intuitivního. PHILCO nabízí pračkám podobným Oproti pracích paletu rozšířenou programů. Spotřeba energetické 49...

PHILCO PLS 1061 bílá

Otáčkami 1000 disponuje spotřebič až Výkonný minutu za. Snadno Díky plnicího otvoru šířce velké. Praní rychlé Mezi prání například nebo ekonomické nastavení zajímavé snadné žehlení patří ruční...

PHILCO PD1260

Vybrat požadovaného a intenzity si rozsahu 6 programů dle Můžete mezi mytí praktických. Život PHILCO Myčka a údržbu domácnosti PD1260 vám usnadní. Energetické třídy spadá kapacitu na úsporné a Má do...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!